

Váš dopis zn. / Ze dne:

Číslo jednací: 119899/2020/KUSK Všem matričním úřadům
Spisová značka: 119899/2020/KUSK Středočeského kraje
Vyřizuje / Linka: Včeláková/ 879
Značka: OLPOA/Vče
Praha: 31.08.2020

Sňatečné obřady od 1.9.2020

V příloze zasíláme upozornění odboru všeobecné správy, matričního a organizačního oddělení, Ministerstva vnitra na vydaná mimořádná opatření Ministerstva zdravotnictví ze dne 24.08.2020, která s účinností od 1. 9. 2020 stanoví, v jakých případech je nutno na veřejnosti nosit ochranné prostředky dýchacích cest (dále jen „roušky“). S ohledem na výjimky stanovené v těchto opatřeních nebudou muset mít **snoubenci ani ostatní osoby přítomné obřadu** (svatebčané, oddávající, matrikářka, tlumočnick atd.) **v průběhu sňatečného obřadu bez ohledu na to, zda se obřad koná ve vnitřních nebo vnějších prostorách.** Roušky nemusí mít ani **novomanželé, členové jejich domácnosti a osoby jim blízké při focení ve vnitřních prostorách** (focení ve vnějších prostorách je bez roušek pro všechny). Budou-li se ale tyto osoby pohybovat ve vnitřních prostorách, kde vykonávají činnost orgány veřejné moci (typicky v budově obecního/městského úřadu), i mimo dobu obřadu/mimo focení, povinnost nosit roušky v této situaci se na ně již vztahuje.

Tatáž pravidla platí i pro vstup do registrovaného partnerství.

Za účelem minimalizace zdravotních rizik doporučujeme vnitřní prostory, v nichž se budou sňatečné obřady konat, dobře větrat a pravidelně dezinfikovat. V prostorách pro konání obřadu je vhodné mít k dispozici i dezinfekční prostředky na ruce, které mohou v případě zájmu účastníci obřadu použít. Skutečnost, že výše uvedené osoby mít roušky nemusí, neznamená, že je mít nesmějí. Kdokoli bude chtít mít roušky, mít je samozřejmě může. V případě osob se zvýšeným zdravotním rizikem nošení roušek doporučujeme. Pokud by si

ODBOR LEGISLATIVNĚ PRÁVNÍ A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD

Zborovská 11 150 21 Praha 5 tel.: 257 280 879 fax: 257 280 868 vcelakova@kr-s.c
www.kr-stredocesky.cz ID datové schránky: keebyyf

Dokument je podepsán elektronickým podpisem	
Podpisující:	Mgr. Jana Včeláková
Organizace, OJ:	Odbor vnitřních věcí a krajský živnostník
Sériové č. cert.:	22000822
Vydavatel cert.:	PostSignum Qualified CA 4
Datum a čas:	31.08.2020 15:38:08
Důvod:	
Místo:	

snoubenci výslovně přáli, aby oddávající a matrikářka měli v průběhu obřadu roušky (např. kvůli zdravotnímu stavu jednoho/obou z nich), doporučujeme jim vyhovět.

Pravidla pro nošení roušek, omezení obchodu a služeb, konání veřejných akcí a **další omezení mohou být dále upravena lokálně rozhodnutím jednotlivých krajských hygienických stanic na základě konkrétní epidemiologické situace v regionu**. Pro více informací sledujte webové stránky Ministerstva zdravotnictví a webové stránky příslušné krajské hygienické stanice.

Přehledné shrnutí aktuálních omezení naleznete i na <https://koronavirus.mzcr.cz/aktualni-opatreni/>. Ministerstvo zdravotnictví pravidelně aktualizuje také přehlednou mapu aktuální epidemiologické situace v okresech České republiky.

S pozdravem

JUDr. Lenka Šteffková
vedoucí oddělení občanských agend

Přílohy: 9 str.